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Správy 
 

Konferencia organizovaná FSV UCM v Trnave s medzinárodným 

úspechom 
 

V piatok 7. 2. 2014 sa uskutočnila na pôde Fakulty sociálnych vied UCM 

v Trnave medzinárodná vedecká konferencia, na ktorej boli prezentované 

nové poznatky pre oblasť výskumu edukačných vied. Zúčastnili sa jej 

súčasný prezident Asociácie európskeho výskumu vzdelávania Lejf Moos z 

Dánska i nastupujúci prezident asociácie Theo Wubbels z Holandska, 

ktorí navštívili Slovensko po prvýkrát. 

 Konferenciu s názvom ,,Najnovšie trendy a výzvy európskeho výskumu 

v edukačných vedách´´ v spolupráci so Slovenskou pedagogickou spoločnosťou 

pri SAV organizovala Fakulta sociálnych vied Univerzity sv. Cyrila a Metoda v 

Trnave. Konferenciu otvoril rektor UCM v Trnave Jozef Matúš. Podpredseda 

Rady Slovenských vedeckých spoločností pri SAV Ladislav Macháček ocenil 

nezvyčajný záujem popredných vedecko-pedagogických pracovníkov na 

Slovensku o stretnutie s predsedom EERA L. Moosom, ktorý vo svojom 

referáte naznačil nové možnosti participácie Slovenska na výskumných 

programoch podporovaných EÚ. T. Wubbels referoval o výsledkoch výskumu 

o problematike vzťahu učiteľov a žiakov ,,Cross-cultural research in 

education: The case of teacher – student Relationships“. 

 Ako ukázalo rozloženie záujmu účastníkov o jednotlivé pracovné skupiny, 

pokladajú výskumníci za najaktuálnejšiu práve tému spoločenského postavenia 

a oceňovania učiteľov, ako aj uplatnenie sociálnych pedagógov v riešení 

sociálnych problémov žiakov a študentov a ich väzieb na úspešnosť a 

výkonnosť v škole.  

SEKCIA 1 História pedagogického myslenia a školstva, 

SEKCIA 2 Sociálna pedagogika,  

SEKCIA 3 Rekreačná edukológia,  

SEKCIA 4 Občianske vedomosti a edukácia,  

SEKCIA 5 Násilie:škola,rodina,ulica,  

SEKCIA 6 Učiteľ: súčasnosť a budúcnosť,  

SEKCIA 7 Merania v pedagogickom výskume,  

SEKCIA 8 Gender a pedagogický výskum. 

 Výsledky výskumov z jednotlivých sekcií konferencie budú vydané 

v zborníku FSV UCM v Trnave. 
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